元気ハツラツ う? オロナミン C "期間限定"父の日キャンペーン商品を販売 お父さんにいつもとちがう、気持ちのこもった父の日を!

6月3日(水)まで全国約20,000局の郵便局で好評販売中!

大塚製薬オロナミンCは、父の日限定の商品として『元気ハツラツゥ?オロナミンC お父さんカンゲキパック』を、全国の郵便局にて販売しています。「100年に1度」といわれるこの不況下において、いま最も元気を必要としているのは、家族のために頑張り続けているお父さん。『元気ハツラツゥ?オロナミンC お父さんカンゲキパック』は、そんなお父さんを応援する商品として開発いたしました。

お父さんが、本当に元気付けられるのは、ご家族の方からの応援、感謝の気持ちを、元気ハツラツう?オロナミンCとともに届けることで、気持ちのこもったいつもとちがう父の日を迎えてもらいたいという意図で開発いたしました。

また、今回は、お父さんへの感謝の気持ちの届け方にもこだわり、郵便局株式会社と協力。電子メールなどではない。温かみのある直筆のメッセージを贈れるセット内容としています。販売は6月3日(水)まで、全国約20,000局の郵便局店頭で行っております。

キャンペーン商品の特徴

カンゲキSTEP : 『お父さんカンゲキインビテーションカード』が事前に届く!

"いつもと違う"父の日に招待する案内状が、父の日の前にお父さんへと送られます。 申し込みの際に投函した直筆のメッセージカードが届くので、お父さんの喜びも さらに大きくなることでしょう。

インピテーションカード イメージ





カンゲキSTEP: 『お父さんカンゲキパック』が届く!

父の日のプレゼントとして、『お父さんカンゲキパック』がお父さんに届きます。 パックには、お父さんの元気を応援するオロナミンC10本に、オリジナルスポーツタオルと オリジナルカードフレームが入っており、オリジナルカードフレームには、事前に届いた メッセージカードを保管することができ、今回の思い出をいつまでも大切に残せます。

お父さんカンゲキパック



元気ハツラツ う? オロナミンC 10本パック



オリジナルスポーツタオル



オリジナルカードフレーム

キャンペーン概要

お申し込み受付期間 : 2009年5月1日(金)~6月3日(水)

「お父さんカンゲキパック」お届け期間 : 2009年6月19日(金)~6月21日(日)

申し込み方法 : 郵便局の窓口で申し込み 価格 : 2,500円(税込み、送料込み)

キャンペーンの売り上げの一部は世界の社会貢献活動に寄付されます。

支援団体はお申し込み時に2つの団体からお選びいただけます。

A: 社団法人セーブ・ザ・チルドレン・ジャパン

(アフガニスタンなどの紛争国の子どもたちの教育支援)

B:財団法人オイスカ

(フィジーなどのアジア太平洋地域のマングローブ植林)

キャンペーンフロー



